



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

№ 69 (6726)

ИНДЕКС 54022

30 АВГУСТА
СРЕДА 2006

◆ Люди села



Отмечая лучших водителей, заведующий автогаражом филиала «АгроСМирный» Михаил Глущенко, назвал Сергея Лысенко (на снимке), которого мы, кстати, одного из первых встретили на току в период уборки урожая: на своем «газоне» он обслуживал зерноочистительные машины.

- Сергей - один из лучших водителей нашего сельхозпредприятия, - говорит о нем завгар. - Работает у нас уже лет 15. Мужик, что называется, на все стоя: не пьющий и очень исполнительный. Побольше бы таких! А еще он очень надежный и основательный человек.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Чтобы дети были в радость

Всего несколько месяцев назад состоялось открытие корпуса, оснащенного уникальным оборудованием, аналогов которому в регионе сегодня нет.

И вот в торжественных условиях состоялась выписка тысячного новорожденного из нового корпуса Ставропольского клинического перинатального центра. В этом памятном для многих мероприятии принял участие и выступил губернатор Александр Черногоров.

Обращаясь к маме новорожденного мальчика, Анне Агабекян, он от всей души поздравил ее с рождением замечательного сына.

Губернатор выразил искреннюю благодарность врачам и работникам Ставропольского клинического перинатального центра, которые, по его словам, отдают своей работе немало сил, вкладывают в нее душу и профессионализм.

В крае делаются конкретные шаги, чтобы рождение детей в молодых семьях было в радость. В 2006 году на родовые сертификаты женщинам в Ставропольском крае перечислено более 64 млн. рублей.

А. Черногоров выразил надежду, что озабоченность демографическими проблемами на федеральном уровне и в дальнейшем будет открывать новые возможности обеспечения материнства и детства. Поэтому он искренне пожелал Анне Артуровне - молодой маме, выписывающейся из роддома, вернуться сюда еще хотя бы раз.

◆ 8 октября - выборы органов местного самоуправления

Сведения о зарегистрированных кандидатах на должность главы муниципальных образований Кировского района по состоянию на 22.08.2006 года

Советский сельсовет

1. Гречко Владимир Александрович, 11.10.1956 г.р., образование высшее; МО «Советский сельсовет», глава; самовыдвижение.

2. Бутурлака Василий Иванович, 17.07.1941 г.р., образование высшее; пенсионер, самовыдвижение.

Комсомольский сельсовет

1. Казанцева Наталья Михайловна, 28.03.1958 г.р., образование высшее; глава МО Комсомольского сельсовета; выдвинута Всероссийской политической партией «Единая Россия».

2. Кузнецова Владимир Валентинович, 29.06.1954 г.р., образование высшее; ООО

«Нива Ставрополя - 2006»

В г. Михайловске на базе выставочного комплекса ООО «Ставропольагропромснаб» состоялось открытие 1-й специализированной агропромышленной выставки «Нива Ставрополя - 2006». По мнению организаторов, выставка «Нива Ставрополя - 2006» предоставляет возможность демонстрации современных достижений АПК, а также позволит показать новейшие передовые технологии, сделав их доступными для потребителей и специалистов.

Масштаб выставки подтверждает тот факт, что на ней возможность продемонстрировать свою продукцию получили такие известные предприятия, как «Минский тракторный завод», «Кировский тракторный завод», РУП ПО «Гомсельмаш», РУПП «Бобруйскагромаш», ЗАО «Торговый дом «Ростсельмаш», а также предприниматели из Германии, Франции и Канады.

По словам губернатора Александра Черногорова, открывающего мероприятие, данная выставочная площадка сельскохозяйственной техники представляет интерес не только для ставропольских аграриев, но и других южных регионов России, а также целого ряда российских и зарубежных производителей.

Здесь же состоялось заседание организа-

ционного комитета по подготовке к празднованию Дня урожая и VIII краевой экспозиции племенных животных и птицы, которые пройдут здесь 16 сентября. На празднике урожая будут чествовать героев жатвы - лучших комбайнеров, руководителей уборочных экипажей, сельхозпредприятий. Украшением праздника станет ретро-демонстрация крестьянских и казачьих подворий, которые представляют все районы.

Бюджет-2007

Состоялось очередное заседание правительства Ставропольского края. Центральный вопрос повестки дня - обсуждение концепции консолидированного бюджета края на 2007 год.

Отмечалось, что региональная бюджетная политика будет осуществляться с учетом этой политики на федеральном уровне и должна быть направлена на закрепление достигнутых результатов социально-экономического развития края, обеспечение повышения бюджетных расходов. Кроме того для обеспечения дальнейшего устойчивого социально-экономического развития края необходимо определить горизонты бюджетного планирования как минимум на три года. Информация о планировании и исполнении бюджета края и местных бюджетов должна быть доступна для жителей края.

Доходы бюджета будущего года должны составить 31129888 тысяч рублей. Подводя итоги, губернатор Александр Черногоров отметил, что необходимо установить действенный контроль за формированием бюджета будущего года.

г. образование высшее; ЗАО «Ставропольбройлер», специалист по качеству; самовыдвижение.

Поселок Фазанный

1. Гальченко Иван Семенович, 05.08.1938 г.р., образование среднее техническое; ООО «ТИМ», начальник смены; самовыдвижение.

2. Варновский Анатолий Дмитриевич, 10.03.1955 г.р., образование высшее; глава МО поселок Фазанный, выдвинут Всероссийской политической партией «Единая Россия».

3. Конарева Любовь Васильевна, 04.06.1956 г.р., образование среднее специальное; предприниматель, выдвинута КПРФ.

◆ Скоро в школу

Учитель-строитель

Подготовка образовательных учреждений к началу нового учебного года всегда была делом серьезным и ответственным. Когда мы говорим о ремонте детского сада или школы, мы обычно подразумеваем косметический ремонт классов, кабинетов, коридоров и других помещений.

Но это далеко не все. Иногда приходится что-то перестраивать. Так в Детской музыкальной школе г. Новопавловска этим летом в большом хореографическом зале возвели стену. Таким образом появился новый класс. Пришло полностью заменить пришедший в негодность водопровод. Ведутся и наружные работы - шпатлевка и побелка фасада здания. Причем за неимением достаточных средств приходится делать это по частям. Автомобиле в коридоре первого этажа смонтированы декоративные стеклопакеты. И все это - силами коллектива, педагогами и техническим персоналом. А это в большинстве своем - женщины.

Но с течением времени появляются новые требования к степени готовности к учебному году. Среди них - обязательное наличие в образовательном учреждении приборов пожарной сигнализации. Решить проблему их приобретения самостоятельно школам и садикам очень сложно. Эта проблема решена пока только в ПУ № 48. Там установлен прибор «Гранит-8», сигнализирующий о возможном задымлении и определяющий его местонахождение.

Кстати, с этого учебного года в училище начнут обучать будущих автомобилистов, и для этого пришлось переоборудовать бывшие хозяйствственные помещения под учебный класс лабораторию. Министерство образования края выделило для этого 200 тысяч рублей. Отделочные работы уже завершены, производится монтаж учебного оборудования в лаборатории, и в начале сентября новую специальность начнут осваивать первые учащиеся.

Анатолий АКСЕНОВ.

◆ В прокуратуре района

Встреча состоялась, но...

Намеченная на 22 августа встреча прокурора Кировского района Сергея Филюшкина с представителями малого и среднего бизнеса, общественных объединений и профсоюзных организаций состоялась. Но вместе с представителями двух газет и телевидения на нее пришли всего 13 человек.

Причины лежат на поверхности: от подобного общения народ давно отвык, одни уже никому не верят, другие и рады бы прийти, но не решились - а вдруг это наказуемо?

И поэтому вместо Сергея Филюшкина с людьми встретился его заместитель и руководитель пресс-службы прокуратуры района Евгений Рыбальченко. Предполагалось, что состоится заинтересованный и полезный разговор с целью изучения общественного мнения на тему защиты прав и свобод граждан, соблюдения законности, а также о коррупции и других фактах нарушений действующего законодательства на территории района и города.

Вместо всего этого Евгению Рыбальченко пришлось провести небольшую организационную беседу.

Граждан интересовали вопросы, касающиеся миграционного и пенсионного законодательства, нераскрытых краж личного имущества, а также факты скрытия работодателями размеров заработной платы работников. Предпринимателей беспокоят слишком частые проверки, осуществляемые контролирующими органами; отсутствие подлинных бланков сертификатов на товары, звучали и конкретные вопросы по защите прав предпринимателей.

От Евгения Рыбальченко люди получили квалифицированные и честные ответы. Главное, как он объяснил, нужно добиваться решения своих проблем и получения ответов на вопросы в тех органах, которые могут и должны это делать по закону. А если получен отказ, или ответ не удовлетворяет, тогда надо обращаться в прокуратуру.

И все же, в этой ситуации можно усмотреть положительные моменты: с пришедшими поговорили, дали разъяснения, по каким вопросам к кому обращаться. Было решено обязательно провести подобную встречу в сентябре, на которую будут приглашены руководители всех служб и представители органов местного самоуправления района.

Так что, уважаемые земляки, готовьте свои вопросы! Их можно опустить в ящик для приема писем, заявлений, и обращений, находящийся в здании прокуратуры. Можно прийти и на личный прием к прокурору во вторник, а к его заместителям - в среду и четверг. И самое главное, чтобы подготовить и провести будущую встречу с пользой, не стесняйтесь задавать вопросы: довольно за спиной - обсуждать, а при всех - отмалчиваться!

Анатолий АКСЕНОВ.

«Ранг», охранник, самовыдвижение.

3. Лубченко Василий Иванович, 28.08.1946 г.р., образование высшее; временно не работает; самовыдвижение.

Станица Марьинская

1. Плахтырь Александр Николаевич, 22.10.1966 г.р., образование среднее специальное; ООО «Промстройинвест»; охранник; самовыдвижение.

2. Карлов Александр Михайлович, 30.08.1953 г.р., образование высшее; МОУ СОШ №5, учитель физкультуры; самовыдвижение.

Орловский сельсовет

1. Яновский Олег Николаевич, 17.01.1968

◆ Туризм

Наши туристы - в первой десятке

60 команд европейской части нашей страны съехались в город Миллерово Ростовской области, чтобы принять участие во Всероссийских соревнованиях по туризму. Ставрополье представляла сильнейшая команда края - дружная десятка клуба «Ходоки» станицы Старопавловской Кировского района.

Наши ребята приняли участие во всех видах соревнований, показали высокий уровень подготовки и по итогам общего зачета вошли в десятку сильнейших.

В соревнованиях по личной технике Насти Губина заняла четвертое место среди девочек в личном зачете. Артем Быченков показал девятый результат, а все остальные вошли в двадцатку сильнейших из 300 участников - великолепный результат!

В конкурсной программе «Ходоки» были пятыми. Они выпустили замечательную туристскую газету, спели, а в конкурсе краеведов были на голову выше всех, обставив по знанию Ростовской области даже самих ростовчан! А просто старопавловские краеведы Лida Сорокина и Насти Серкова подошли к делу со всей ответственностью: они начали готовиться еще дома, и на соревнованиях ежедневно пропадали в выездной библиотеке, штурмую все, что попадалось под руку, а потому легко справились с викториной, и со сканвордом.

Вот контрольно-туристский маршрут, вздыхает тренер «Ходоков»

◆ Берегите природу

В связи с жаркой погодой сложилась пожароопасная обстановка и в нашем лесном хозяйстве, имеющем 1350 гектаров лесного фонда. Своими силами на закрепленной за нами площадью лесонасаждений мы создали так называемые противопожарные барьера: опахали, наиболее пожароопасные участки. Следим, чтобы отдыхающие в лесах не жгли сухую траву, не бросали не потушенные окурки, не оставляли непогашенные костры, не скигали мусор. К сожалению, находятся такие безответственные люди, которые не соблюдают элементарных требований.

Хочется также напомнить, что выживание стерни, послеуборочных остатков, естественного травостоя и бытового мусора категорически запрещено. На этот счет есть закон Ставропольского края, определяющий меру ответ-

ственности за его невыполнение. И все же, проезжая мимо лесополос, видим, как горят поживные остатки на полях. А ведь выживание снижает плодородие почвы и к тому же приводит к загрязнению продуктами горения атмосферы, создает угрозу гибели лесных насаждений и животного мира.

Работники лесхоза делают рубки ухода лесонасаждений, занимаются лесовосстановлением, проводят противопожарные мероприятия. Для этих целей выделяются средства из федерального бюджета, но их явно не хватает, как и своих, получаемых от реализации посадочного материала и дров. Ежегодно мы производим посадку новых лесных насаждений на 4-5 гектарах, выделяем посадочный материал для озеленения и муниципальным образованиям. Сажен-

◆ Скоро в школу

В добный путь, ребята!

Готовятся к началу нового учебного года и в Кировском Центре социальной реабилитации для несовершеннолетних. У этого учреждения своя специфика: здесь находятся дети от 3 до 18 лет, нуждающиеся буквально во всем, что есть у их сверстников. Поэтому прежде всего здесь позаботились о том, чтобы детей одеть и обуть. Закуплены также все необходимые учебники и школьные принадлежности, игрушки; обновлены и оформлены по-новому интерьеры коридоров, спальных комнат и помещений для игр и занятий. В спортивном зале появилось новое ковровое покрытие, в столовой - новые красивые занавеси. Ремонтируется мебель, проводятся все системы жизнеобеспечения Центра. В действующем трехэтажном корпусе действительно красиво и уютно. А в соседнем, четырехэтажном, полным ходом идет ремонт. Сейчас там устанавливаются пластиковые окна и завершается реконструкция кровли. На площадке для отдыха построен декоративный фонтан. То есть Центр готов и к началу занятий, и к приему новых детей.

Анатолий АКСЕНОВ.

Сохраним лес

ственности за его невыполнение. И все же, проезжая мимо лесополос, видим, как горят поживные остатки на полях. А ведь выживание снижает плодородие почвы и к тому же приводит к загрязнению продуктами горения атмосферы, создает угрозу гибели лесных насаждений и животного мира.

Работники лесхоза делают рубки ухода лесонасаждений, занимаются лесовосстановлением, проводят противопожарные мероприятия. Для этих целей выделяются средства из федерального бюджета, но их явно не хватает, как и своих, получаемых от реализации посадочного материала и дров. Ежегодно мы производим посадку новых лесных насаждений на 4-5 гектарах, выделяем посадочный материал для озеленения и муниципальным образованиям. Сажен-

цы получили, к примеру, новопавловская вторая и Комсомольская школы, Детский дом.

Нами также реконструирован участок площадью 21 гектар в поиме реки Куры. К сожалению, за деревьями зачастую некому ухаживать. В итоге они засыхают, их ломает скот. Согласно постановлению главы Кировского муниципального района, из государственного запаса лесхозу выделено 77 гектаров земли и еще 45 гектаров отработанных площадей мы получили от Зольского балластного карьера. Земли, конечно, далеко не лучшие - в них много гравия, но отдельные участки уже использовали - на 32 гектарах посадили ясень, акацию, абрикос, немного дуба.

Людмила ГНУСКОВА, главный лесничий Кировского лесхоза.

◆ Дела крестьянские

Своевременно управились с уборкой зерновых колосовых и зернобобовых культур землемельцы ОАО «Коммая». Встретившись с главным агрономом этого сельхозпредприятия Владимиром Зозулей, мы задали ему несколько вопросов.

- Владимир Викторович, уборка урожая - важный этап в производстве зерна. Как она прошла у вас?

- К уборке урожая мы всегда готовимся основательно. Наличие современной высокопроизводительной уборочной техники американской фирмы «Джон-Дир» и слаженный коллектив опытных хлеборобов позволяют ежегодно проводить жатву в сжатые сроки и качественно. Текущий сельскохозяйственный год в целом сложился удачно, хотя погода вносит свои коррективы. Но землемельцы добились своего: собран хороший урожай и высокого качества.

В уборке участвовали 7 комбайнов. Управляли ими Михаил Мирошников, Владимир Войлов, Сергей Передерий, Алексей Черкисенко и его сын Алексей и другие. Успевали отвозить зерно на ток водители-камазисты Павел Звездилин, Алексей Петровозчиков, Александр Синицын, Сергей Шаповалов, Андрей Шильд. Комбайнеры и водители практически не отлучались в течение уборки домой: все, что нужно, было в поле. Сюда достав-

лялось трехразовое бесплатное питание, в вагончике можно было отдохнуть, принять душ. Здесь же находились и обслуживающий персонал, и пожарная машина. После окончания уборки в своем хозяйстве наши комбайнеры со своей техникой отправились в Воронежскую область.

- Какой урожай собран сегодня в вашем хозяйстве?

- Неплохой, хотя рассчитывали на лучший. Зерновые выращивали на площади 3528 гектаров. Наивысшая урожайность озимой пшеницы с каждого из 2091 гектара собрали по 39 центнеров добротного зерна при плане 35. Валовой сбор составил более 8 тысяч тонн. Из вывезенных на зерноват (на 22 августа) 5300 тонн только 800 тонн соответствовало четвертому классу, а остальные (4500 тонн) - третьему, с высоким содержанием клейковины. Озимого ячменя было 302 гектара, получили с каждого по 34,7 центнера. Яровой ячмень (392 гектара) дал по 31,6 центнера. Убрали также 187 гектаров гороха с урожайностью 26,2 центнера, 208 - овса (22 ц/га) и 368 гектаров кормовой культуры тритикале.

Поля засевались высококуражными сортами с применением удобрений, протравителей. На

всех этапах выращивания зерна проводились обработки против вредителей и болезней, подкормки посевов. Регулярно в нашем хозяйстве делается агрохимический анализ почвы, чтобы точно узнать, на какое поле сколько потребуется подкормки. Естественно, эти мероприятия требуют больших затрат, и это сказывается на себестоимости зерна.

- Владимир Викторович, вмешивается ли инвестор в технологические процессы?

- Наш инвестор ЗАО «Ставхолдинг» работает с нами в тесном контакте. Но в технологию выращивания культур не вмешивается, для этого есть специалисты. Но что касается выбора сельхозкультур, то инвестор предлагает производить то, что диктует рынок. Уже сегодня будем увеличивать площади под озимую пшеницу на 400 гектаров и на столько же под озимый ячмень, до 1764 гектаров доведем площадь под кукурузу на орошении.

- Какая работа проводится сейчас?

- Во-первых, готовим под озимые почву, а также семенной материал. Пополняем кормовую базу, выдаем зерно птицам, вывозим его на зерноват на хранение и дальше - реализация. Впереди - уборка поздних культур.

Николай КИРЬЯНОВ.

Самое яркое время года

За лето-2006 в Кировском районе отдохнули более пяти тысяч детей, 4821 человек - в летних оздоровительных лагерях.

Более трех тысяч юных кировчан трудились на пришкольных участках и в ремонтных бригадах, готовили школы к новому учебному году благоустраивали парки, аллеи. По договору Центра занятости с предприятиями района были трудоустроены 90 человек, в первую очередь ребята из малообеспеченных семей и дети «группы риска». На оплату их труда Центр выдал свыше 87 тысяч рублей, более 15 тысяч добавили школы. Третий год большую помощь в трудоустройстве старшеклассников оказывают сельские администрации, частные предприниматели, фермерские хозяйства. Так, в период летних каникул были трудоустроены 103 подростка. Ребята смогли получить простейшие профессиональные навыки, почувствовать себя частью большого взрослого коллектива, заработать свой первый трудовой рубль.

Более 200 спортивных соревнований прошло летом в районе, участие в них приняли 7505 детей и подростков. Активно работал загородный лагерь с дневным пребыванием «Ракета» в станице Старопавловской, пока единственный в районе. Здесь отдохнули 260 мальчишек и девчонок.

Появились и новые подходы в организации летнего отдыха. Воспитать человека с активной жизненной позицией, подготовить молодых к социальной деятельности - такая задача была сознательно поставлена во втором потоке. В пришкольном лагере «Веселый улей» села Горнозаводского успешно реализовали программу «Лидеры нового тысячелетия», здесь находили одаренных детей, воспитывали у учеников 6-8 классов лидерские качества и увлечения, культуру, стимулирующие инициативу и творчество. А в пришкольном лагере «Алья паруса» разработали проект «Мое село» и «Высадились» - трудовым десантом на улицы родной Орловки, убирали, сажали деревья, помогали пожилым людям.

В Зольской начальной школе в рамках проекта «Наша родина - Россия» знакомились с культурно-историческими традициями и творчеством родного края, страны.

Специальные профильные отряды создавались для подростков группы риска, 140 ребят этой категории летом были заняты организованным трудом и отдыхом.

РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАНИЦЫ МАРЬИНСКОЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

18 августа 2006 г. ст. Марьинская № 84-р

В соответствии со ст. 19 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и по согласованию с избирательной комиссией муниципального образования

1. Образовать на территории муниципального образования ст. Марьинской Кировского района З избирательных участка в границах избирательных округов и единый избирательный округ по выборам депутатов и главы поселения 8 октября 2006 г.

Участок №1(3 мандата)

Границы участка: ул. Молодежная, ул. Свободы, ул. 25 съезда КПСС, ул. Н. Ломоносова, ул. Жукова, ул. Буденного, ул. Некрасова, ул. Матросова, ул. Мичурина, ул. Урицкого, ул. Горького, Кооперативная - полностью, ул. Кутузова с № 1 до № 23 и с № 2 по № 10, ул. Калинина с № 1 по № 29 и с № 2 до конца, ул. Полуптина с № 72 до конца и с № 111 до конца, дома ПМК (Крайняя 10, 12, 14). Нефтегородок. Водораздел, ул. Крайняя с № 35 «а» до конца и с № 62 до конца.

Центр - ст. Марьинская, ул. Кутузова, МОУ СОШ № 5, тел. избирательного участка: 30-1-49.

Участок № 2 (4 мандата) Границы участка: ул. Гагарина, ул. Комарова, ул. Толстого, ул. Комсомольская, ул. Октябрьская, ул. Красноармейская, ул. Кирова, ул. Станичная, ул. Крупская, пер. Речной, пер. Гоголя, ул. Лермонтова, ул. Курской, ул. Линейная, ул. Б. Калмыкова, полностью, ул. Крайняя с № 2 по № 60 и с № 1 по № 35, дома Птицефабрики и РЭС, ул. Полуптина с № 2 по № 70 и с № 1 по № 109, ул. Первомайская с № 2 по № 42 и с № 1 по № 35, ул. Победы с № 1 по № 25 б и с № 2 по № 32, ул. Садовая с № 1 по № 51 и с № 2 по № 104, ул. Пушкина с № 1 по № 43 и с № 2 по № 46, ул. К. Маркса с № 1 по № 45 «а» и с № 2 по № 46, ул. Дьякова с № 1 по № 31 и с № 2 по № 46, ул. Партизанская с № 1 по № 29 и с № 2 по № 28, ул. Набережная № 1, № 1 «а», ул. Пролетарская с № 1 по № 9 и с № 2 по № 8, Автосервис.

Центр - ст. Марьинская, ул. Победы, 54 «а», администрация станицы, тел. избирательного участка: 30-1-48.

Участок № 3 (3 мандата) Границы участка: ул. Свердлова, ул. Ленина, ул. Суворова, ул. Чапаева, ул. Пионерская, ул. Орджоникидзе, ул. Подгорная, ул. Ермолова, ул. Казачья, ул. Новая, ул. Мира - полностью, ул. Партизанская с № 31 до конца и с № 30 до конца, ул. Набережная с № 2 до конца и с № 3 до конца, ул. Калинина с № 43 до конца, ул. Первомайская с № 44 до конца и с № 37 до конца, ул. Победы с № 27 до конца и с № 34 до конца, ул. Пушкина с № 47 до конца и с № 48 до конца, ул. К. Маркса с № 46 «а» до конца, ул. Садовая с № 53 до конца и с № 106 до конца, ул. Пролетарская с № 9 «а» до конца и с № 8 «а» до конца, ул. Кутузова с № 12 до конца и с № 25 до конца, хозяйство Парсек.

Центр - ст. Марьинская, ул. Кутузова, МУК «Дом культуры ст. Марьинской», тел. избирательного участка: 30-1-41.

2. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на управляющего делами администрации.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования ст. Марьинской М.Л. КУТЬКО.

◆ Актуально!

О духовном вреде игровых заведений

Общественная палата РФ намерена самым радикальным образом решить «игорный вопрос» в нашей стране. Специальная рабочая группа, занимающаяся экспертизой закона о государственном регулировании азартных игр, которые наносят огромный вред духовному и нравственному воспитанию российской молодежи, выступила с инициативой выведения игорного бизнеса за пределы городской черты, разместив казино и залы игровых автоматов в «игровых резервациях».

В ходе работы группы член Общественной палаты Епископ Ставропольский и Владикавказский Феофан призвал коллег и законодателей занять жесткую позицию по данному вопросу: «Когда у человека бывает гангрена, то, чтобы она не распространялась на весь организм, чтобы человек не погиб, ему исекают пораженный участок, даже руку или ногу приходится отрезать», - вот сегодня то, что происходит в сфере азартных игр в России. Это самая настоящая гангрена», - сказал Епископ Феофан. И поэтому решение проблемы также должно быть радикальным».

Епископ отметил, что хотя рассматриваемый проект нового закона несколько усложняет жизнь владельцев казино и залов игровых автоматов, фактически азартные игры остаются доступными всем желающим. «А ведь игорный бизнес - это особый, социально опасный вид предпринимательской деятельности, деформирующий психику человека, разрушающий семью».

В отдельных регионах России предприняты меры по изъятию игровых автоматов из повседневной жизни. Наиболее радикально проблему разрешили в Чеченской Республике и Северной Осетии, где все «однорукие бандиты» были ликвидированы. Интересные решения приняты в Дагестане.

Попытки упорядочить игорный бизнес предпринимаются уже давно. В прошлом году депутаты Мосгордумы приняли закон, согласно которому игровые заведения запрещалось размещать в жилых зданиях, в медицинских учреждениях, на рынках, в магазинах, в помещениях предприятий общественного питания и бытового обслуживания, в зданиях авто-, железнодорожных вокзалов. Под запрет попали также клубы и казино,

Игорь БОБЫЛЕВ.

◆ Спорт

Подарок хуторским футболистам

Первичная организация Союза молодежи Ставрополя «Мост» станицы Ставропавловской продолжает развиваться. Этим летом «молодым строителям» удалось не только реализовать очередную идею, но и оправдать свое название - построить на хуторе Крупско-Ульяновском площадку для мини-футбола. Открытия площадки ждали давно и немало к нему готовились: распланировали и расчистили территорию, завезли грунт, сварили и поставили ворота... Так что сейчас рядом с хуторским Домом культуры появилась спортивная площадка, сияющая свежевыкрашенными воротами и обнесенная ровным рядом кустарника.

Конечно, мы, молодые ребята, не смогли бы этого добиться, если бы нам не помогали наши старшие товарищи, поддержавшие идею развития спорта на хуторе Крупско-Ульяновском. Очень много сделало ООО «Ландыш» (директор Сергей Тимофеевич Хаулин): это они завезли грунт на площадку, поставили решетку на окно в ДК, чтобы футболисты в пылу азарта его не повредили, выделили бревна для скамеек и деньги на само открытие. Участок «Малка-Кура» (директор Николай Александрович Бондарь) сварил ворота, а администрация станицы Ставропавловской взяла на себя организационные вопросы. От детворы и взрослых хутора огромное спасибо всем, кто помогал строить спортивную площадку! Теперь на Крупско-Ульяновском появилось еще одно место, где можно провести свободное время - ведь раньше, кроме дискотеки, не было ничего.

Не стояли в стороне и сами «молодые строители» - они косили траву, убирали, сделали и установ-

или скамейки для зрителей. Особенно активное участие принимали Андрей Горбатовский, Рашид Гасанов и Сергей Струк.

В день открытия было по-летнему жарко, но это никому не испортило настроения. Народу собралось немало, приехали даже болельщики из Ставропавловской, присутствовали и почетные гости: ветераны станичного и хуторского футбола.

Соревнования проходили между сборными хутора Крупско-Ульяновского и станицы Ставропавловской по возрастным группам. Начинали самые юные спортсмены, 10-11-летние мальчики. Вторая игра проводилась между ребятами в возрасте от 12 до 14 лет, потом играли юноши, а последними на поле вышли молодежные команды, в которых футболистам исполнилось 18 и больше. Финальная игра шла уже под проливным дождем, но и он не остановил пыла игроков и болельщиков.

Отличившихся наградили: юным спортсменам достались сладкие призы, шахматы и шашки, взрослым были вручены денежные премии.

Ну а самое главное - это не разовая акция. Появилось место для тренировок у хуторской секции по мини-футболу, на занятия в которой дважды в неделю приходят не менее двух десятков человек, начиная с семи-восьмилетних малышей и заканчивая выпускниками школы. Теперь большие и маленькие футболисты с удовольствием проводят время на спортивной площадке, а значит, крепнет и развивается наша молодежь.

Денис МИХАЙЛОВ, секретарь первичной молодежной организации «Мост». Ставропавловская.

◆ Крим-пресс

Неудачливый «агроном»

Житель хутора Крупско-Ульяновского выращивал у себя в огороде 35 кустов конопли. Ухаживал за растениями очень старательно: культивировал, поливал, ждал с нетерпением, когда подрастут. И дождался... сотрудников милиции, которые нарядули к нему внезапно. Растения безжалостно уничтожили, а на неудачливого «агрона» завели уголовное дело.

«Левая» водка по-домашнему

В поселке Фазанном гражданин Е. занималась преступным бизнесом. Используя кустарный станок для укупорки алкогольной продукции, прямо у себя дома разливала по бутылкам «зеленого эмеля» весьма сомнительного качества для последующего сбыта. В ее действиях усмотрен состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ.

Украли сторожа

Житель Новопавловска уехал отдыхать на море, а сторожом дом доверил собаке. Ее и украл вор, проникнув в дом через форточку. Да еще и деньги в сумме 2300 рублей с собой прихватил. Преступление быстро раскрыли. Похититель - житель соседней Кабардино-Балкарии. А сторожу, щенку немецкой овчарки, оказалось всего четыре месяца от роду. Малыш испугался и не справился с ролью грозного стражи.

Против лома...

В дежурную часть ОВД из станицы Марынинской позвонила гражданка К. и пожаловалась, что муж угрожает ей убийством и для пущей убедительности своих намерений замахивает топором.

Через полчаса с заявлением обратился ее муж, но уже в качестве пострадавшего. Он обвинял жену в том, что она в результате семейной ссоры ударила его ломом. Отвечать перед законом придется теперь обоим.

Александр БЕРЖНОЙ, начальник дежурной части ОВД.

◆ Для вас, потребители!

Не ошибись, покупая сливочное масло

В любой семье и в любом хозяйстве не обойтись без пачки масла, даже если лично вы являетесь строгим проповедником диет, обезжиренного питания и борьбы с холестерином.

Вот только настоящего масла на прилавках магазинов становится все меньше. Статистика утверждает, что к этой категории продуктов относится лишь каждая четвертая продаваемая пачка. Все остальное - так называемые «спреды». Это понятие, которое не так давно вошло в наш обиход и малоизвестно большинству покупателей.

Как не ошибиться, приобретая сливочное масло, рассказывают читателям районки главный специалист ТО ТУ Роспотребсоюза по Ставропольскому краю в Георгиевском районе Любовь ДЫМЧЕНКО.

Причин тут две. Во-первых, только в 2004-м году появился специальный ГОСТ, который вводит в официальный обиход в России это название. Во-вторых, производители молочной продукции, несмотря на это, предпочитают либо вообще не использовать никаких названий, либо пишут наименование «спред» самым мелким шрифтом в самом малодоступном месте пачки.

Что же такое «спред», который мы все чаще покупаем вместо традиционного сливочного масла? Само название происходит от английского слова spread - «то, что можно размазать», и обозначает оно комбинированные масла, которые сделаны не только из животных, но и разнообразных растительных жиров. При этом доля жиров должна быть не менее 39%.

Вообще, само название «мягкое» или «легкое» масло появилось у нас именно потому, что маргарины (каковые, по сути, они и являются) имели в нашей стране не слишком хорошую репутацию. Это было этакое масло для бедных, которым заменяли дефицитное сливочное масло хорошего качества. Пределом всех мечтаний было «Вологодское», вкус которого спо-

◆ Национальные проекты

Как получить кредит

Ставропольский филиал Банка «Возрождение» является активным участником федеральной системы ипотечного жилищного кредитования, реализуемой Агентством по ипотечному жилищному кредитованию (АИЖК), учредителем которого на 100% является государство. Банк получил статус первоначального кредитора и сервисного агента по ипотечному кредитованию в рамках стандартов АИЖК. В настоящее время филиал третий год работает на рынке ипотечного кредитования и имеются выданные кредиты не только в г. Ставрополе, но и в районах и городах края.

Основные условия ипотечной программы Банка «Возрождение» и льготные процентные ставки для участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002-2010 годы для государственных нужд Ставропольского края: кредитование осуществляется в рублях; максимальная сумма кредита - до 7,5 млн руб.; срок кредитования - до 30 лет; процентная ставка - от 11,5% годовых в рублях; первоначальный взнос - от 10% стоимости жилья; обеспечение - приобретаемое или имеющееся жилье (собственником имеющегося жилья может быть любое лицо, не обязательно заемщик); если обеспечением является залог имеющегося жилья, кредит может достигать 100% приобретаемого жилья, но не более 90% передаваемого в залог жилья.

Для увеличения максимальной суммы кредита рассматриваются доходы любых созаемщиков, в т.ч. и не состоящих в родственных отношениях. Погашение осуществляется аннуитетными равными платежами в течение всего срока кредитования, что позволяет заемщикам оптимально планировать бюджет своей семьи. Имеется возможность досрочного погашения кредита как полностью, так и частями без штрафных санкций.

Льготные процентные ставки при кредитовании на вторичном рынке

Коэффициент Кредит/залог	Процентная ставка, % год:	
	От 12 до 180 месяцев включительно	От 181 до 360 месяцев включительно
От 30% до 50%	11,5	12
Более 50% до 70%	12,25	12,5
Более 70% до 90%	13,5	14

Льготная процентная ставка при кредитовании на первичном рынке - 15% годовых.

Банк «Возрождение» также со своей стороны готов предложить льготные тарифы комиссионного вознаграждения, взимаемого с клиента при оформлении ипотечной сделки (1% от суммы кредита вместо стандартно установленных - 1,7%), ускоренный срок рассмотрения заявок - до 5-ти рабочих дней вместо стандартных 7-ми дней.

По всем вопросам обращаться по телефонам в г. Ставрополе: (8652) 28-28-69, в г. Новопавловске: 4-16-20, 2-31-73.

Вячеслав КОВАЛЬЧУК, начальник отдела райадминистрации.

◆ Реплика

Здравствуйте уважаемая редакция!

Вот получили последний номер вашей газеты и из статьи «Не пруд, а болото» поняли, что только дети в городе Новопавловске хотят купаться и культурно отдыхать. А вот, например, в нашей станице Марынинской нет даже болота, в котором мы могли хотя бы ноги помочь. Нет у нас в станице и никаких аттракционов или детских кафе, куда можно было бы пойти посидеть и отдохнуть.

Молодежь станицы Марынинской.

на в том, что в них ограничено применение гидрогенизованных жиров, а в маргарине такого ограничения практически нет. В принципе, ничего вредного в «спредах» нет, если они не пытаются выдать себя за сливочное масло. Но те, кто предпочитает этот вид продукта, тоже должны обладать полнотой информации о нем.

Во-первых, на упаковке с этим продуктом ни в каком виде не должно присутствовать слово «масло». И, напротив, должно быть четко написано, что это именно сливочно-растительный продукт с указанием типа (то есть соотношения растительных и животных жиров).

Во-вторых, продукт из одного только растительного масла не должен выдавать себя за более качественный, с содержанием сливочных жиров. И это еще одна распространенная ловушка для потребителей. При этом вкус растительного масла производители пытаются отбить различными ароматизаторами и отдушками. Появление несвойственных для масла запахов уже сигнализирует о том, что не стоит это покупать.

Конечно, в спешке и суете, когда мы после работы пробегаем по магазинам, нам часто не хватает ни времени, ни сил для того, чтобы внимательно вчитываться в надписи мелким шрифтом на цветных упаковках и адекватно определять свой выбор. И, тем не менее, если мы хотим проявить заботу о здоровье своих близких, все же стоит уделить этому больше времени.

С этой целью полезно знать, что вся продукция, имеющая наименования «Масло мягкое», «Любительское», «Несоленое», «Легкое», «Натуральное», «Топленое» относится к СПРЕДАМ.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса

Государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Жилищно-коммунальное хозяйство Кировского района» объявляет конкурс на размещение муниципального заказа на осуществление капитального ремонта жилищного фонда.

Муниципальный заказчик: ГУП СК «ЖКХ Кировского района»

Местонахождение, почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Правды, 8.

Номер контактного телефона: (87938) 2-10-94.

Источник финансирования: Фонд софинансирования, муниципальный бюджет.

Предмет муниципального контракта: осуществление капитального ремонта жилищного фонда:

- жилой дом по ул. Комсомольской, 73 - переоборудование мягкой кровли под шатровую, площадь - 550 м², стоимость - 257674 руб.

- жилой дом по ул. Георгиевской, 2а - капитальный ремонт мягкой кровли, площадь - 998,4 м², стоимость - 355133 руб.

- жилой дом по ул. Красной, 275 - капитальный ремонт мягкой кровли, площадь - 307 м², стоимость - 101539 руб.

- жилой дом по ул. Кирова, 37/10 - капитальный ремонт мягкой кровли, площадь - 242 м², стоимость - 84192 руб.

- жилой дом по ул. Садовой, 101 - капитальный ремонт шиферной кровли, площадь - 570 м², стоимость - 121462 руб.

Сроки предоставления услуг: сентябрь-октябрь 2006 года

Критерии оценки заявок на участие в конкурсе в баллах:

1. Оценка предлагаемого уровня затрат бюджетного финансирования - 100 баллов.

2. Опыт работы на данном рынке услуг - 70 баллов.

3. Применение новейших технологий и материалов - 70 баллов.

4. Наличие лицензии - 25 баллов.

Порядок оплаты: безналичный расчет, при поступлении средств на счета финансирования муниципальный заказчик в течение трех дней перечисляет исполнителю средства за фактически выполненные работы, согласно подписанным актам приемки выполненных работ.

Начальная цена контракта: 920000 руб., в т.ч. фонд софинансирования - 770000 руб., муниципальный бюджет - 150000 руб. В цену контракта должны быть включены расходы на уплату налогов, сборов и других обязательных платежей.

Валюта - рубль РФ

Конкурсная документация предоставляется всем заинтересованным юридическим и физическим лицам в письменном виде со дня опубликования извещения о проведении открытого конкурса в течение двух дней со дня письменного запроса о ее предоставлении, направленного по адресу муниципального заказчика.

Плата за предоставление конкурсной информации не взимается.

Конкурсные заявки принимаются в письменной форме в запечатанном конверте по адресу: г. Новопавловск, ул. Правды, 8, кабинет ПТО.

Дата начала подачи конкурсных заявок: 31 августа 2006 г.

Дата окончания подачи конкурсных заявок: 28 сентября 2006 г.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе произойдет 29 сентября 2006 г., в 10-00, в кабинете ПТО по адресу муниципального заказчика.

Заявки на участие в открытом конкурсе будут рассмотрены в течение десяти дней с даты вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу муниципального заказчика.

Итоги конкурса будут подведены по адресу муниципального заказчика в течение десяти дней с даты подписания протокола рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

Преимущества, предоставляемые учреждениям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов, не установлены.

Обеспечение заявки не требуется. Обеспечение муниципального контракта не установлено.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на приобретение жилья для специалистов здравоохранения

Муниципальный заказчик: администрация МО города Новопавловска

Местонахождение, почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, пл. Ленина, тел. 2-17-96.

Предмет муниципального контракта: приобретение жилья для специалистов здравоохранения:

по лоту №1 - жилье общей площадью не менее 42 кв. м.

по лоту №2 - жилье общей пло-

щадью не менее 33 кв. м.

Порядок предоставления конкурсной документации в течение 2-х дней с момента получения заявления участника, поданного в письменной форме.

Сроки предоставления конкурсной документации с момента опубликования извещения о проведении открытого конкурса:

Место предоставления конкурсной документации: 357300, г. Новопавловск, пл. Ленина, каб. №11.

Срок окончания приема конкурсных заявок: 26 сентября 2006 г., в 10-00.

Место и время вскрытия конвертов с конкурсными заявками: по адресу муниципального заказчика, 26 сентября 2006 г., в 10-00.

Место и время рассмотрения, оценки и сопоставления конкурсных заявок: по адресу муниципального заказчика, в течение 10 дней с момента рассмотрения конкурсных заявок.

Критерии определения выигравшей конкурсной заявки: цена контракта, жилищно-бытовые условия, с удобствами.

ОТМЕНА ИЗВЕЩЕНИЯ

о проведении открытого конкурса

Извещение, опубликованное в № 64 от 12 августа 2006 года, администрации МО ст. Марьинской об открытом конкурсе по размещению муниципального заказа на проведение работ по газификации микрорайона «Казачий» в ст. Марьинской Кировского района Ставропольского края считать недействительным.

(№426)

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении конкурсной комиссии

Администрация муниципального образования Горнозаводского сельсовета проводит конкурс на предоставление земельных участков под индивидуальное строительство 27 сентября 2006 г., в 14-00, в здании администрации МО Горнозаводского сельсовета по адресу: с. Горнозаводское, ул. Калинина, 105.

Адрес предоставляемых земельных участков с Горнозаводское, ул. Зеленая, 169, размер земельного участка - 0,15 га, кадастровый номер 26:35:100702 0093.

С Горнозаводское, ул. Пушкина, 12, размер земельного участка - 0,15 га, кадастровый номер 26:35:100602 0051.

Заявления принимаются по адресу: с. Горнозаводское, ул. Калинина, 105, здание администрации МО Горнозаводского сельсовета. Обращаться по телефону 6-56-36.

Глава администрации МО Горнозаводского сельсовета А.А.ЮРЧЕНКО.

(№421)

ПРОТОКОЛ

заседания конкурсной комиссии отдела образования администрации Кировского муниципального района №6 г. Новопавловск 24 августа 2006 года

Предмет запроса котировок: проведение электро-лабораторных испытаний по измерению сопротивления контуров заземления изоляций силовых линий, электропроводки и электрооборудования в образовательных учреждениях Кировского муниципального района.

Присутствовали: зам. председателя конкурсной комиссии - Лазарева Т.Г., начальник экономической группы отдела образования АКМР; члены комиссии - Марочкина З.И., главный бухгалтер отдела образования АКМР, Будакэ Т.В., зам. начальника экономической группы отдела образования АКМР, Шиманский В.В., юрисконсульт отдела образования АКМР.

Оценка и сопоставление котировочных заявок на размещение заказа путем запроса котировок. Поступили заявки от МУП МО г. Новопавловска «Кировскэнерго» - 54 000 рублей, ООО «КП «Скания» (г. Новопавловск) - 120 000 рублей, ООО «Дебют» (пос. Фазанный) - 78 600 рублей.

Рассмотрев поданные заявки и в соответствии с Федеральным законом «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» №94 от 21 июля 2005 года, статьей 47 пункт 2, конкурсная комиссия решила заключить муниципальный контракт с МУП МО г. Новопавловска «Кировскэнерго» на сумму 54 000 рублей.

Опубликовать результаты конкурса в газете «Голос времени».

Зам. председателя конкурсной комиссии - Т.Г. Лазарева; члены комиссии - З.И. Марочкина, Т.В. Будакэ, В.В. Шиманский.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАПРОСА КОТИРОВОК

Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края объявляет муниципальный заказ на поставку ГСМ и приобретение учебно-наглядных пособий в образовательные учреждения Кировского муниципального района.

Муниципальный заказчик: отдел образования администрации Кировского муниципального района (почтовый адрес: 357300, Ставропольский край, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, номер контактного телефона (87938) 5-13-74).

Источник финансирования: бюджет отдела образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края на 2006 год.

Максимальная цена контракта на поставку ГСМ - 236 900 (двести тридцать шесть тысяч девятьсот) рублей, на приобретение учебно-наглядных пособий - 75 688 (семьдесят пять тысяч шестьсот восемь) рублей.

Форму котировочной заявки, объем работ, срок выполнения работ, условия выполнения работ, можно получить по адресу заказчика, каб. № 6 и на официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkra.ru.

Срок представления котировочной заявки до 17 часов 00 мин. 6 сентября 2006 года.

Нина Бессонова, начальник отдела образования администрации Кировского муниципального района; Зинаида Марочкина, главный бухгалтер.

(№430)

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.

Накладная кредиты	Срок кредитования	Процентная ставка, % годовых		Тариф за обеспечение счета, % от суммы кредитов**	Плата за рассмотрение кредитной заявки, руб.***	Особенности предоставления данного кредита
		по однократному кредиту	по непрерывному кредиту			
		0 рубле	0 рублей США, евро	0 рубле	0 рублей США, евро	
Неделевые						
На неотложные нужды	1,5 года 3 года 5 лет	15 16 17	15,5 16,5 17,5	17 - -	17,5 - -	20-22% (от 40 000 руб.) Согласовано минимальный размер кредитов: 200 тыс. руб., макс. 60 000 руб.
Единовременный	1,5 года	15	-	17	-	2,6%-4% (от 250 до 2000 руб.)
Возобновляемый	1 год	15	-	17	-	2,2%-4% (от 250 до 2000 руб.)
Пенсионный	1,5 года 3 года 5 лет	15 16 17	- - -	17	-	1,5%-3% Предоставляется пенсионерам, достигшим пенсионного возраста.
Доверительный	1 год	-	-	15	-	3%-3,5% (от 250 до 2000 руб.)
Корпоративный	1,5 год 3 года 5 лет	12-15 12,5-16 13,5-18	13-15,5 14-16,5 15-17,5	- - -	- - -	2,5% (от 250 до 2000 руб.) Предоставляется под поручительство корпоративного лица - работодателя заемщика.

* кредиты (кроме доверительного) без предоставления обеспечения выдаются на срок до 1,5 лет в размере до 45000 рублей.

Дополнительную информацию вы можете получить по телефону 2-31-94.
http://www.stb.ru E-mail: info@stb.ru Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций №1481 от 03.10.2002 г.

(№432)

Обращаться по телефонам: 4-29-73, 4-29-75.

(2- №416)

**Салон
«Диана»**
Пирсинг, парикминг
режисс, ногтей,
коррекция бровей, депиляция.
г. Новопавловск, ул. Про-
летарская, 160.
Телефон: 2-02-72.

**Организации
требуется
повар.**
Телефон:
4-34-65
(№434)

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.